

El anarquismo y la lucha social en China

La cultura del Oriente es general y particularmente de China presenta un gran interés. Aun hoy la mayoría de los europeos miran con desprecio...

La vida en China ha estado cerrada a toda influencia extranjera; refleja aún la tradición milenaria que la mantuvo aislada del mundo.

En 1922 se sacó en Shang-Shai el semanario "El Astro de Tsi-Kien". En 1921 "La Voz del Pueblo" en Canton, "Libertad" (mensual) en Shanghai...

En 1922 ya el número de los periódicos comunistas era considerable; se publicaban: "Movimiento Social", "Movimiento Popular" en Pekin, "La Campana del Pueblo" en Canton, "La Hora del Pueblo" en Amoy...

En 1922-23 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

Polición, recorrió la "Voz del Pueblo" en Canton (1921-1923). "La Voz de la Justicia" en Bangkok (Burma) para los obreros de Indo-China y las islas: "Crónica Libertaria" en Pekin y "Humanidad" en Nankai en 1917.

La revolución rusa sublevó el ánimo de los anarquistas chinos. Por muchos años se dedicaron a la propaganda.

En 1922 se sacó en Shang-Shai el semanario "El Astro de Tsi-Kien". En 1921 "La Voz del Pueblo" en Canton, "Libertad" (mensual) en Shanghai...

En 1922 ya el número de los periódicos comunistas era considerable; se publicaban: "Movimiento Social", "Movimiento Popular" en Pekin, "La Campana del Pueblo" en Canton, "La Hora del Pueblo" en Amoy...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

Las ideas mecánicas de la sociedad

Castela el hombre reconoce sus errores y aberraciones. ¿Qué tal sus proezas? ¿Hasta dónde no sólo está en el criterio social la creación de unos hombres sobre otros...

¿Será tan difícil, será acaso una obra que está más allá de las fuerzas humanas, poner fin a las absurdas desviaciones que hacen desgraciada a la mayoría de las gentes?

¿Cómo explicar la existencia de sentimientos tan antinaturales? Se explican por la ignorancia, del mismo modo que se explican los sentimientos religiosos y supersticiosos de los pueblos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

Anarqu

Es con pensimie y se disgregan. cc teorías, científicas, sus. Muchas veces se angustia todo el mundo de donde prof libertad. Dos o tres afirmar la aspirac queremos individ maldad libre.

¿Queremos as Kropotkin diera nació en el seno c queremos porqu esta para vivir e de voluntades, S' de la libertad, y e o en su forma tod mente más, desu mán de donde pro acorlo de hombr de sociabilidad.

De mis lecturas Heroes negros

Un bello libro ha caído en mis manos. "Decemorum Negro" con la firma de León Frenkel, editado por la revista de Occidente.

Destilan por sus páginas los héroes del país de los Sahel, que habitan las tierras que se extienden desde el desierto de los Sahel hasta el desierto de las estepas del norte.

Los héroes africanos son un tanto niños. No pelan por el honor de la raza, porque tal honor, en la forma imbecil en que lo entendemos los blancos, no existe. No sirven a ningún rey o señor para oponer a otros. No cobran sueldo. No sirven por el gusto de crear fama de valientes. No proscriben y tan solo defenden a sus amigos si son atacados.

Los personajes de la leyenda son ingenuos. Les falta astucia y egoísmo. Hoy quizá tengan todo, esto. Habrán aprendido de los blancos civilizadores. El hombre blanco lo corrompe todo. Con el nombre de civilización, lleva la muerte por donde pasa. Marruecos es una prueba. El Congo, El Camerún, Costa de Oro y el Senegal.

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

En 1922 se creó una "Federación Anarco-Comunista del Lejano Oriente", en conjunto con los compañeros japoneses, coreanos y rusos...

- LEED Reformismo, dictadura, federalismo. por P. Esteve, \$ 0,30. Marx y el anarquismo, por R. Rolland, \$ 0,10. Anarquismo y federalismo, por F. P. Boulanger, \$ 0,15. Libertad y Comunismo, Ed. "Tierra y Libertad", \$ 0,10. Dos años en Rusia, por E. Goldman, \$ 0,30. Justicia y Moralidad, por F. Kropotkin, \$ 0,15. El proceso Dato, por E. y Herrán, \$ 0,20. Herejías, por Foward, \$ 0,15. Pedidos a "La Antorcha".

CAMPOS, FABRICAS Y TALLERES

LOS TRABAJADORES DEL MAR

En la vieja institución de los trabajadores marítimos se han reorganizado en los últimos tiempos algunas ligas que han puesto en descubrimiento los manejos políticos a que responde en sus acciones el dirigente sindicalista F. García. Buena muestra de trabajadores, quebrantando así la norma de uniformidad que parecía presidir esa organización, fueron sucediendo en sus reuniones, a través de la vida de la organización misma, una crítica continua y persistente, y provocando el crecimiento de otro espíritu que rompiera con los viejos moldes del más estrecho gremialismo.

La F. O. M. se aglutinó por largos años como una organización a la que toda influencia revolucionaria era ajena, y se cuentan revoluciones trilladas aprobadas por los encaramados en los puestos directivos. La expresión de la verdadera rotundidad obrera, la que resuena en las ideas de los revolucionarios y revolucionadas, constituyó un acontecimiento harto difícil de poder realizar en sus filas. F. García, conocido en el mundo obrero revolucionario bajo la falsedad "camaleónica", registraba, en sus inmensas organizaciones de los hombres del mar como si en verdad fuera una fábrica de su persistencia y labio, granjeando un espíritu de acatamiento que tenía una expresión acabada en su gremialismo. El espíritu de los militantes revolucionarios y revolucionadas, constituyó un acontecimiento harto difícil de poder realizar en sus filas. F. García, conocido en el mundo obrero revolucionario bajo la falsedad "camaleónica", registraba, en sus inmensas organizaciones de los hombres del mar como si en verdad fuera una fábrica de su persistencia y labio, granjeando un espíritu de acatamiento que tenía una expresión acabada en su gremialismo.

El más grande suceso de la literatura anarquista de los últimos años lo constituye

El más grande suceso de la literatura anarquista de los últimos años lo constituye el nacimiento de "La Protesta", la revista de los compañeros en general. Habiendo aparecido en el No. 5086 del diario "La Protesta" con fecha 2 del corriente mes, una nota de redacción dirigida a los compañeros de General Gelly y particularmente a los componentes de la agrupación "Voluntad", en la que entre otras cosas se decía: "El nacimiento de esta revista es un hecho de gran importancia para los elementos del clero. Rafael B. Alcaraz, unido partido por 'La Antorcha' y en uno de los peores enemigos que tiene la F. O. M. y 'La Protesta'. En consecuencia, no podemos sostener con él ninguna clase de relaciones ni dar curso a las notas de redacción en que afirma de secretario".

Su presencia en las bibliotecas de los estudiosos y de los obreros revela un progreso en la comprensión de las ideas revolucionarias.

El más grande suceso de la literatura anarquista de los últimos años lo constituye el nacimiento de "La Protesta", la revista de los compañeros en general. Habiendo aparecido en el No. 5086 del diario "La Protesta" con fecha 2 del corriente mes, una nota de redacción dirigida a los compañeros de General Gelly y particularmente a los componentes de la agrupación "Voluntad", en la que entre otras cosas se decía: "El nacimiento de esta revista es un hecho de gran importancia para los elementos del clero. Rafael B. Alcaraz, unido partido por 'La Antorcha' y en uno de los peores enemigos que tiene la F. O. M. y 'La Protesta'. En consecuencia, no podemos sostener con él ninguna clase de relaciones ni dar curso a las notas de redacción en que afirma de secretario".

Anatol Gorelik

Los anarquistas en la revolución rusa

En el norte los anarquistas fueron perseguidos más que en el sur. Fueron exterminadas todas las organizaciones, que se vieron obligadas a llevar una vida semilegal. Arriba la reacción comunista y fueron los anarquistas los primeros en pagar un tributo a la muerte. Los revolucionarios, todos los miembros del Partido Comunista Ruso, obraron por una vez muchas cabezas anarquistas. Hasta una conferencia legal de los "anarquistas" llevada a cabo en Moscú fue destituida en pleno, para limpiar los elementos perniciosos. La vida social sufrió una mortal parálisis. Por una y otra causa, los militantes anarquistas desistieron de moverse, callaron. En el extranjero, los anarquistas y sus muchos anarquistas que se apartaron con el "aparato" bolchevique, no pudieron en ponerse al pie de la revolución. Los anarquistas antibolcheviques se iniciaron al mismo tiempo un movimiento clandestino solamente para propagar sus ideas. Sin embargo, para luchar directamente contra el nuevo despotismo, el poder bolchevique y el partido comunista, culpable de la derrota de la revolución.

Los que más obedecieron a los anarquistas ha sido la "Iniciativa de Lenin y Trotsky" para presentar la revolución contra las masas repletas de tiranía, que salvaron a la Revolución Rusa de caer en las manos de la

masa he militado, y que tengas, a su vez, que hacerme cargo. No tomé en cuenta ninguna publicación que se refiera a mí persona, pues prefiero discutir frente a frente con mis acusadores. Creo esto de mayor eficacia que todos los "Micho, Llanuras" los cuales sólo ocupan páginas de tiempo y ocupan las columnas de nuestra prensa, inutilmente.

Los organizadores, agrupaciones o compañeros de Tucumán, Salta o Jujuy que tengan algo de que acusarme pueden — en caso de ser imposible la asistencia — nombrar al compañero Manuel Corvino como delegado, ya que es conocedor de aquellos lugares y defensor de la F. O. M. y "La Protesta", actualmente en Buenos Aires, en el caso de ser imposible la asistencia, en el caso de ser imposible la asistencia, en el caso de ser imposible la asistencia.

Por hoy basta. Ahora, los acusadores al frente!

Rafael B. Alcaraz, General Gelly, Julio 3 de 1925.

NOTA.—Copia de la presente declaración ha sido remitida a la redacción de "La Protesta" para su inserción y al mismo tiempo para notificarlos de esta mi actitud. Esta declaración es personal. La A. A. "Voluntad" hará lo que crea conveniente, y si se callara creo que sería más beneficioso para el mejor desarrollo de la labor en que está empeñada.

Del gremio marítimo

Los trabajadores que se cobijan bajo la F. O. M., entidad que representa un conglomerado numeroso de hombres luchadores, ha entrado en un nuevo período de vida, debido a que en su última asamblea general acordó por unanimidad la renuncia del G. F. de la F. O. M. y "La Protesta".

Este significativo paso dio lugar a una mayor libertad de acción, al menos para los trabajadores del mar, es una de las más elocuentes pruebas de que los militantes de la F. O. M. han despertado del letargo en que dormían. Era de conocimiento en todas las filiales obreras que la Marítima era una "entidad desmembrada" debido a los individuos ligados a sus puestos directivos, individuos que habían tratado de hacer obras políticas y rastros, y que últimamente el G. F. ha hecho declaraciones públicas tendientes a la aceptación de la Ley de Jubilaciones y a la formación de un Comité Mixto, en el que tomaría parte un representante del Poder Ejecutivo; estas proposiciones nacidas bajo la influencia política de García han sido rechazadas por todas las Seccionales y por tal hecho de independencia obrera lo que precipitó el total desconocimiento de los países y los hombres de buena obra al G. F. y la marcha ascendente del movimiento de los trabajadores del mar.

Los trabajadores marítimos, conscientes con el espíritu revolucionario, hemos demostrado tener abierto nuestro corazón hacia las luchas del proletariado revolucionario y emancipador. Este paso que hemos dado, desconociendo la política rastreada de García, servirá como ruta para que en adelante de lo que que en verdad luchan por la emancipación de nuestra causa.

¡Todos los trabajadores del mar debemos iniciar la lucha por la nueva vida de la F. O. M., para hacer

Editorial "Argonauta"

A beneficio de sus ediciones gratis, el próximo 2 de Julio una gran función en el Teatro Argentino. La compañía Rivera De Rosa, llevará a escena la hermosa comedia dramática de Luigi Chiarelli, tragedia del italiano, "La máscara y el rostro", integrándose el programa con otros números que se detallarán oportunamente.

Está ya en venta las localidades que pueden solicitarse por carta a Casilla Correo 1980, personalmente a Rivra, 1689, Estados Unidos 1114 y Avenida de Mayo 1282. Precios de las localidades: platea \$ 2.50; tertulias a \$ 1.50; y 1.ª de galería de paraflo \$ 0.50; galeros sin entrada \$ 10.

Los que sepan valorar la obra de cultura que realiza el Editorial no dejarán de interesarse por el mayor éxito de la función.

Todas estas interrogaciones, a más de las proposiciones que expongas, serán consultadas con las impresiones que llegasen de otras localidades para la buena compilación de los deseos recibidos. Desearo toméis en cuenta esta propuesta y la espera de vuestra contestación, es saludamos fraternalmente, por el Sindicato Trabajadores del Campo.

V. Perroti Tesesco, Secretario

DE LA LUCHA OBRERA

SOIEDAD TRABAJADORES DEL CAMPO

Proposición a los gremios colocados al margen de la F. O. R. A.

En vista de la quietud que se ha poseionado de la mayoría de los camaradas a raíz del fallo excluyente de agosto de la reunión regional del 30 de agosto del año próximo pasado, este albitado colocado al margen por la intemperancia del mayor número de los congresales allí reunidos, presenta a las entidades colocadas en igualdad de condiciones, la presente proposición — para que sea estudiada en todas sus partes y contando de ya con los agregados que broien de la serena análisis de la más abajo transcrita indicativa.

Creo es albitado acertado y viable la realización de una asamblea general de asociaciones excluidas por el temporarismo impositivo emanado de la conferencia regional del 30 de agosto de 1924. Creo, asimismo, en la necesidad de dar iguales derechos a las agrupaciones, bibliotecas, centros, etc., que se hallasen en idénticas condiciones a las nuestras? Creo factible que dichas representaciones se reunieran — con tal fin — en un pueblo de la Prov. de Buenos Aires y al cual se reúnan con el consentimiento de la localidad Bistit de Ceres, además, en la necesidad de su materialización en el año en curso?

Todas estas interrogaciones, a más de las proposiciones que expongas, serán consultadas con las impresiones que llegasen de otras localidades para la buena compilación de los deseos recibidos. Desearo toméis en cuenta esta propuesta y la espera de vuestra contestación, es saludamos fraternalmente, por el Sindicato Trabajadores del Campo.

V. Perroti Tesesco, Secretario

Castilla del Correo No. 52, Tandil, F. C. S.

Federación O. del Tabaco.— Secretario Ecuador 320. — El domingo 14 del corriente, a las 9 horas, realizará asamblea general en el local Estados Unidos 3546 para tratar el siguiente orden del día: 1.º Reorganización del gremio; 2.º Anuncios varios.

S. de R. de O. Panaderos y Repartidores, Chacabuco. — Este sindicato desea relacionarse con todos aquellos sindicatos de la región que no hayan acordado la arbitraria resolución a que arribó la conferencia regional del 29 de agosto y al mismo tiempo solicita a las agrupaciones editores de periódicos el envío de un ejemplar para sus masas de lectura. Toda correspondencia a: José Espino, secretario, Olavarría 68, Chacabuco, F. C. P.

"LA ANTORCHA" EN ROSARIO

Se halla en venta en los siguientes kioscos:

- San Martín y Avenida Pellegrini, San Martín 1042.
- San Martín y Rioja (dos kioscos), Córdoba y Entre Ríos, Córdoba y Corrientes, Corrientes y Uruguay.
- San Luis 1025 (Mercado Central), San Luis y San Martín, San Martín y Mendoza, Sarrieno y San Juan.
- Mendoza 2587.

Y todos los vendedores de diarios. José Madrigal, Vertiz

ban en trenes especiales por Ucrania, presentando los verdugos comunistas a todos los que conocen y consideran sospechosos. Contra los anarquistas de Ucrania se llevó a cabo la más voraz partida de caza. Fueron prohibidas hasta las conferencias ideológicas anarquistas. Las pocas imprentas, que editaban todavía bajo la censura militar comunista algunas publicaciones, fueron clausuradas. En las imprentas nacionalizadas era imposible publicar nada. Solamente en los momentos de sublevación de las masas, cuando el poder soviético débil, los anarquistas aprovecharon para editar algo y hacer propaganda.

La ola de "programas" contra los anarquistas fue impenetrable, aunque hubo muchísimos compañeros que murieron al lado de los comunistas defendiendo la revolución en todas las fronteras; mientras los contra-revolucionarios ocupaban puestos de gran responsabilidad. Más de diezcientos comunistas conocidos pasaron a llenar puestos de importancia a la cabeza del ex-coronel S. Kamenef que fue nombrado general en jefe del ejército rojo y Brusiloff, presidente del Comité Central.

Los anarquistas fueron reconocidos sin descanso. Solamente en Moscú los comunistas "dejaron" algunas organizaciones anarquistas sin importancia... para mostrar a los delegados y revolucionarios extranjeros.

En 1925, la reacción de la izquierda se desenfrenó completamente. Explotando, el peligro que había en las fronteras los comunistas-bolcheviques anularon todo pensamiento de libertad revolucionaria. No debía ser una enseñanza esta, para los comunistas de Europa y América...

Año V

LA FUL

Es indudable que la revolución ha un sentido Atómico, particular, etc., se hallan virtuosamente en virtud utilitario detormas de existir.

Porque si, por asimplamente, sin color, no es "concluyente" el realismo nada, manifestación de la vida observada, puede demente la presencia propiedad natural que se combinan anrastra a sus "com-

Conservarse a la vida secreta de la naturaleza, tóramos este tono que crear a dios, o poder extraído todora para la vida.

La humanidad por fuerza vital, su asociación humana a natural del hecho.

Un fin utilitario, o prelude su acción su. No es nada extraña a las propias necesidades, el desce o hucan formas ac-

cor para todos mo no es nada extraña en la entrada de, a alianza ideal de taciones virtuales creación, propiedad individuo, particula

Las revoluciones rumbo de las insti-

Los dioses burgueses recordados porque, ses de Sud América, no es nada extraña corriente inmigrato estadísticas probada de los inmigrantes?

El hecho, en sí, a ropocionars a la cerrado a toda actu no necesariamente y estárl. Hermoso este de la corriente afuera a vitalizarlo de multiplicar toda trabajo, creadoras de al.

Pero el registro de sus no contempla

Es simplemente fuerza materiales mapo a la esclavitud lo que como al migrante lo suaria, un largo y de esclavitud, que emp que pose el pie en nard tal vez en un en la calle o en la frante plena y luch por el bienestar, po-

Adela

No se da un paso ni se avanza en el no sin tropezar con dificultades y obstáculos separables a toda obra.

Y no es que este síble de cludir, cl comprende a que inventado la ignorancia sus errores; y tino, no. En la vida ni fuerzas fatales mundo con fallos y nes.—Lo que aparee, como dificultad, sucesión de lo que veres demasado en fuerza de nuestras veces el fruto de n pericia, inexperience

El buen entender para no engañarnos mos, siempre es nece lina, dificultades y lufino de la suflente cómo como par el ánimo, venudados. Dor más seguridad y

(Continúa)